

# Játék a szabadban – feldező feladatok

## Kísérőlevél pedagógusoknak

Kedves Kollégák!

Örömmel hirdetjük meg a “Gyerekbarát Vác” projektet, amelyben Vácot még barátságosabb helyé szeretnénk tenni a fiatalok számára, és amelyben szeretnénk elmélyíteni a gyerekek viszonyát a természeti környezethez. A két éves projekt során a hangsúlyt a helyi közösségekkel, kiemelten a gyerekekkel és oktatási intézményekkel való együttműködésre helyezzük. Közös térképezünk fel a gyermekek szeméből a várost, felmérjük a pozitívumokat és a problémákat, majd közösségi alkotással megújult, zöld és gyerekbarát tereket hozunk létre.

### A projekt háttere

A Gyerekbarát Vác program a kultúrAktív Egyesület és a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Tájépítészeti, Településtervezési és Díszkertészeti Intézet, Tájvédelmi és Tájrehabilitációs Tanszéke együttműködésében, a helyi közösségekkel karöltve valósul meg. A Gyerekbarát Vác program a Nyitott Táj Akadémia nemzetközi kezdeményezés keretében jött létre. A projekt hosszú távú, fenntartható változásokra törekszik a városban, és a diákok és hallgatók számára lehetőséget teremt a környezeti és tájalakítási kompetenciáik elmélyítésére.

### Felhívás a kutatásban való részvételre

A projektet kutatási folyamat kíséri, melynek fő célja a demokratikus értékeken alapuló városfejlesztés mélyebb megértése, melyhez a gyerekekkel és helyi közösségekkel közösen végzett akciókutatás nyújt alapot. Az első fázisban váci gyerekek és a MATE hallgatói együttműködésével szeretnénk felderíteni, hogyan kapcsolódnak a fiatalok a természeti környezethez, és hogyan változott a gyerekek és a természet viszonya, illetve a városi környezet. A második fázisban a gyerekekkel közösen kiválasztott helyszínt fejlesztjük tovább az első szakaszban nyert eredmények alapján. A folyamatban fontos szerepet játszik az Önök részvétele és együttműködése.

### Diákok részvétele a projekt első szakaszában

Az iskolákat aktív részvételre hívjuk fel az első szakaszban. A diákok bevonásával célunk, hogy felfedezzük, hogyan alakult és változott a váci gyerekek kapcsolata a természeti környezettel. A tanároktól az első szakaszban azt kérjük, hogy segítsék diákjaikat a mellékelt négy feladat végre-

hajtásában, nyomtatott feladatlapokat kapnak. A gyerekek által kitöltött adatlapokat név nélkül, a projekthez kapcsolódó kutatáshoz használjuk fel.

Amennyiben a diákok szeretnék, akkor a beküldött feladatok részt vehetnek a Gyerekbarát Vác projekt keretében meghirdetett pályázaton, amelynek a témája egyezik az iskolai kutatás témájához, csak tágabb közösséget szólít meg. A pályázatra beküldött személyes helyszínekből és a hozzájuk kapcsolódó élményekből közösségi térképet készítünk. A pályázat kiírása a kultúrAktív Egyesület honlapján a Gyerekbarát Vác fül alatt található.

A kitöltött feladatlapokat kérjük **2024. március 29-ig** eljuttatni hozzánk az [ola@kulturaktiv.hu](mailto:ola@kulturaktiv.hu) email címre vagy a személyes váci leadó pontok egyikére, amelyről az <https://kulturaktiv.hu/projekt/gyerekbarat-vac/> oldalon tájékozódhat.

A feladatsor 2. és 4. része beküldhető a **Milyen (volt) Vácon gyerekeknek lenni?** pályázatra, amelyben a váci gyerekek régmúlt és jelenkori kedvenc helyeit térképezzük fel. A pályázatról további információ a kulturaktiv.hu oldalon található. A feladatlapokon a gyerekek nyilatkozhatnak arról, hogy szeretnék-e, ha az anyagaik részt vennének a pályázaton).

**Köszönjük a segítségüket és aktív részvételüket a Gyerekbarát Vác projektben!**



Üdvözlettel,

**Tóth Eszter**

kultúrAktív Egyesület

[toth.eszter@kulturaktiv.hu](mailto:toth.eszter@kulturaktiv.hu)

+20 235 0190

[www.kulturaktiv.hu](http://www.kulturaktiv.hu)

**Gyerekbarát Vác**



Az Európai Unió  
támogatásával



**MATE**  
MAGYAR AGRÁR- ÉS  
ÉLETTUDOMÁNYI EGYETEM

